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| | 4, ‘Teaf(onyha - keramia burkolat - 4,61 m? ‘\
| 5, Akadalymentes mosd6é - keramia burkolat - 5,17 mz\
| ' 6,/Akna - | - 440m?2 |
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~—— — 8, Lépes6— — — — — - kezelt nyersbeton—- 17,04 m* — —
| 9,‘K62\eked6 - keramia burkolat 74,03 m? |
' 10, Eléadd/Targyald - migyantapadlé6 - 142,3m? |
| 11,Lé%tér - | - 11,O7m2#
— 12" AKadélymentes mosdé- keramia burkolat - 4,72m?Z
' 13, Akna - . - 420m? |
| 1 ,Kéglekedé - keramia b‘urk lat - 119,67 mz‘
15, Iroda - migyanta padl6 - 472,67 m?
| 16, Légtér - Sl - 36,92m? |
17, Teakonyha - keramia burkolat - 9,87 m?
13, Mosdé - keramia burkolat - 9,34 m?
19, Osszekstéhid - kerémia burkolat - 30,07 m?
- 20, Osszekot6éhid - keramia burkolat - 18,62 m? |
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